

О Спортивна інформація

Дрогобицький «Медик». Яким буде майбутнє?

Неабияку славу не лише на Дрогобиччині, а й в Україні має дрогобицька СДЮШОР з велоспорту «Медик». Заснована у далекому 1974 році профспілкою медичних працівників Дрогобича, нині вона випускає у світ майстрів велоспорту, висококласних спортсменів, які приносять славу і рідному місту, і рідній країні. За період існування школи підготовлено 32 майстри спорту України та колишнього СРСР, а також два майстри спорту міжнародного класу – Володимира Білеку та Ярослава Поповича. Ярослав Попович – Заслужений майстер спорту України, чемпіон володар Кубка світу, найкращий молодий гонщик «Тур де Франс», бронзовий призер «Джиро д'Італія», як і Володимир Білека – підкорювач іранського «Азейбарджану», починали свою спортивну кар'єру саме у «Медику».

— Наша мета забрати дітей з вулиці, займатись із ними, виводити їх у люди, — каже директор СДЮШОР «Медик» Павло Попович.

Про своїх вихованців і випускників він говорить з повагою, любов'ю, шанобою і вдячністю. Розповідає, що нинішні учні докладають максимум зусиль для того, щоб досягнути омріяних результатів. А колишні вихованці дотепер не забувають про школу, про той стимул і досвід, який вона у них заклала. Саме завдяки їм наші нинішні вихованці мають гарні велосипеди, якісну спортивну форму, інвентар, запчастини. Якби не вони, якби не їхня допомога — ми б сьогодні просто не існували, — розповідає Павло Попович. — А вже відсутність нормального фінансування, яке спостерігається впродовж останніх десятиліть, призвело до тотального браку коштів на виїзди на змагання, на придбання спортивних інвентарів... Заледве вистачає на зарплатню колективу школи та бракує навіть на те, аби оплатити за опалення приміщення, у яких проводяться тренування дітей і молоді. Про те, щоб зробити ремонт, придбати спортивну форму, купити автомобіль, вкрай необхідний для тренувального процесу, забезпечити юних спортсменів можливістю доїзду до місця проведення змагань — й говорити годі.

Втім, у «Медику» рук не опускають. Оббивають пороги, шукають спонсорів, меценатів. Не для себе — для дітей, які, не шкодуючи сил та часу, займаються, тренуються, гартують тіло і дух, і відтак досягають гарних спортивних результатів.

Працює в «Медику» 10 людей — директор, заступник, веломеханік та сім тренерів. Сьогодні вони опікуються сімома десятками юних спортсменів віком від 10 до 23-х років.

— Для зимового тренувального процесу у нас уже є практично усе необхідне обладнання та відремонтована спортзала (ремонт провели власними коштами і власними силами — авт.), тоді як із літнім тренувальним процесом — проблеми. Згідно з положеннями про дитячі спортивні школи, школа нашого профілю має бути забезпечена технічним автомобілем. Тобто, тренер разом із дітьми має виїжджати на трасу, але не на велосипеді, а на авто. Це — не примха, а необхідність. В авто мають бути запасні колеса, інвентар, аптечка. Тренер має безпосередньо контролювати тренувальний процес і у випадку НП має мати змогу надати вихованцеві невідкладну допомогу, оперативно доставити його до медичного закладу. А наше бездоріжжя, наші водії змушують бути надзвичайно пильними. Натомість, зараз ми просто вимушені тренуватись, порушуючи норми і правила безпеки і виїжджаючи на автотрасу без авто. Тож автомобіль — це для нас питання №1, — резюмує директор.

А окрім тренувального процесу є також процес участі вихованців у різних змаганнях. Бо ж для чого тренуватись, якщо участі в перегонах не брати? Та чим доїхати, як, за які кошти? Це питання турбувало «медиків» кілька десятиліть. На щастя, нині доля усміхнулася — дрогобицька міська влада нарешті виділила із бюджету 100 тис.грн. на придбання мікроавтобуса. Уже необхідне авто й «приглянуто». Коштує якраз 100 тисяч. Тепер треба знайти кошти на його розмитнення, а також постійно думати над тим, де знайти ресурс для того, щоб заповнити бак автівки паливом.

— А чи не можете використовувати цей мікроавтобус під час тренувального процесу? — питаємо у пана Павла.

— По-суті, можна. Але ж він «поїдає» до 10 літрів пального на 100 км. Тобто, це занадто дороге задоволення. Тому для тренувального процесу нам доконче потрібна малолітражна автівка.

Колектив СДЮШОР «Медик» на чолі із директором Павлом Поповичем щиро вірить, що нелегкі часи колись минуть. А нині власними силами, за власний коштів і коштів спонсорів провели ремонт у спортивній залі, замінили там вікна на енергоощадливі металопластикові, провели реконструкцію системи опалення. Усе з тим, щоб зберегти життя школі.

Марія КУЛЬЧИЦЬКА



О На старті

Фізична культура — стиль нашого життя!

Під керівництвом Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивного клубу ЛНМУ ім. Данила Галицького розпочато комплексну Спартакіаду серед лікувально-профілактичних закладів Львівської області та міста Львова.

Цього року активну участь у Спартакіаді беруть не лише ветерани (Охматдит, Радехівська ЦРЛ, Городоцька ЦРЛ, Стрийська ЦРЛ) а й новачки-дебютанти; Стрийська МЛ, Стomatологічний медичний центр, ЛОМІАЦ, БУ «Джерело», МЦ «Життя», Пустомитівська ЦРЛ, 1-а міська поліклініка, ЛОЦСК та ін.

Уже проведені перші змагання.

ШАХИ ТА ШАШКИ. Переможець спортивний колектив 4-ої стоматологічної поліклініки. Друге місце посіла команда ЛНМУ, третє — ЛОЛФД.

БАДМІНТОН. Перше місце посіла команда ЛНМУ, друге місце — ЛОЛФД, третє — МЦ «Життя».

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС. Переможці — команда ЛНМУ, друге місце ЛОЛФД, третє — МЦ «Життя».

У загальному заліку уже взяло участь 19 команд, а за підсумками 4-х видів: 1-місце — ЛНМУ ім. Данила Галицького, 2-е місце — ЛОЛФД, 3 місце — Стрийська міська лікарня.

Наступними видами Спартакіади будуть волейбол та міні-футбол. Всім командам бажаємо успіху та перемог.

О Оголошення

Єдині цілі — єдині дії!

Постановою Президії ФПУ від 23 грудня 2011 року № П — 9 — 5 «Про запровадження Єдиної колдоговірної кампанії «Єдині цілі, єдині дії!» передбачено проведення щорічного двомісячника з виявлення роботодавців, які ухиляються від ведення колективних переговорів та укладення колективних договорів. Виконавцями зазначеного заходу є членські організації ФПУ.

Метою проведення двомісячника є укладення колективного договору у кожній установі, де діє профспілкова організація, підвищення ефективності колдоговірної роботи та зростання рівня охоплення колективними договорами.

Двомісячник проводиться з 1 квітня по 31 травня щороку.

Рекомендації щодо проведення двомісячника з виявлення роботодавців, що ухиляються від участі в колективних переговорах та укладення колективних договорів розміщені на сайті Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України. lviv.medprof.org.ua/

Про результати проведення двомісячника повідомляйте на електронну адресу lviv@medprof.org.ua або за телефоном 235-72-20.

Євгенія ПИГЕЛЬ,
завідувач відділу соціального захисту



Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

- БІЛАВКУ Ігоря Осиповича** — головного лікаря Львівської обласної госпрозрахункової поліклініки
- ГРЕСЬКА Степана Володимировича** — голову первинної профспілкової організації КП ЛОР «Львівська станція швидкої медичної допомоги»
- РУДЕНЯ Василя Володимировича** — завідувача кафедри соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Вітаємо з Днем народження!

- КОВАЛЬ Вікторію Миколаївну** — голову ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України
- БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альону Вікторівну** — голову Харківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- ВАЛЕВСЬКУ Людмилу Михайлівну** — голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- ГРАБОВСЬКУ Тетяну Василівну** — головного спеціаліста з правової роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігріває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

ПОДЯКА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РАДІСТЬ ДИТИНСТВА» ВИСЛОВЛЮЄ ЩИРУ ПОДЯКУ ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ЛЬВІВСЬКОЇ ОДА.

Шановний Оресте Миколайовичу, у зв'язку з численними телевізійними репортажами, організованими Всеукраїнською громадською організацією «Радість Руху», яка також як і наша Громадська організація захищає права дітей, хворих на Ювенільний ревматоїдний артрит, в українському суспільстві гостро стоїть питання забезпечення цих хворих дітей життєво необхідними медичними препаратами (такими як Хуміра та Актетра). У Львівській області діти з важкими формами Ювенільного ревматоїдного артриту забезпечуються безкоштовно вищезгаданими препаратами. У зв'язку з цим, ми вдячні Вам, та вашому колективу, за підтримку програми із медикаментозного забезпечення дітей інвалідів Львівської області.

Завдяки Вашій відданій праці та глибокому розумінню даної проблеми Львівська область є показовою в даному питанні. Вашими стараннями та небайдужому ставленню наші діти завдячують повноцінним життям, за що дуже вдячними Вам залишаються їхні батьки та родина. А також ми сподіваємось на подальшу Вашу опіку проблемами наших дітей.

З повагою,
Голова ГО «Радість дитинства» І.БЕГАЙ-БІЛЕЦЬКА